

有一首青春之歌叫作“拒绝老去”

向体坛“老将”致敬

在长江后浪推前浪的中国竞技体坛,年轻常常是最大的资本,然而有这样一群人,当与他们同时代的运动员早已退役,却依靠着自己的拼搏、热血以及如钢铁一样的意志,不断地挑战自己的极限,在国家 and 集体需要自己的时候,挺身而出,不断地踏上征程。

昨日是五四青年节,借节日的气氛让我们向这些依然奋斗在赛场上或者刚刚告别体坛的“老将”致敬。他们用自己的努力诠释了“青春”的真谛,也不断吟唱着一首叫作“拒绝老去”的青春之歌。



图①



图③



图②



图⑤



图④

图① 60后运动员高娥从1979年开始进行专业训练,1980年进入国家队,1983年不到21岁时获得了自己的第一块全运会金牌。从1986年起她多次在世界射击锦标赛、世界杯赛中夺得个人和团体冠军。2004年雅典奥运会,41岁的高娥获得女子双向多向铜牌;2005年世界杯射击赛罗马站(飞碟项目),42岁的高娥以94中的总成绩摘得金牌,刷新了日本选手创造的88中的总成绩世界纪录。2013年,“八朝元老”高娥以51岁的“高龄”在时隔30年后再次获得全运会女子飞碟多向冠军。

图② 41岁的黄金宝有“亚洲车王”之称,已在国际车坛征战了20余载。2004年的雅典奥运会,黄金宝是唯一获得自行车比赛资格的男性华人。2007年,他在场地自行车世锦赛上夺得15公里追逐赛冠军,成为首位获得自行车男子世界冠军的中国选手。他曾参加五届亚运会,两次获得金牌。

图③ 现年36岁的大郅是中国功勋篮球运动员。他曾在1999年NBA选秀中被达拉斯小牛队选中,成为第

一个在正式选秀大会上被NBA球队选中的亚洲球员。2001年他正式加盟小牛队,此后又转投洛杉矶快船队和迈阿密热火队,是NBA赛场上的中国“移动长城”一员。他多次入选CBA全明星首发阵容,多次入选国家队,参加了亚特兰大、悉尼、北京和伦敦奥运会等大赛,并有出色发挥。

图④ 36岁的王励勤1993年入选国家队,2014年2月27日正式告别国家队。在长达20年的国家队服役期间,他17次获得世界冠军,三次获得世乒赛男单冠军,保持着男子球员累计53个月世界排名第一的纪录。

图⑤ 2011年,李艳凤以32岁的年龄在韩国大邱世界田径锦标赛女子铁饼决赛中以66米52的成绩夺冠,为中国田径在该项目上实现世锦赛金牌零的突破。2012年,已参加过两届奥运会的老将李艳凤在伦敦奥运会上以67米33的成绩摘得铜牌。2013年,李艳凤在接受采访时表示还没想过退役,并希望自己能够坚持到巴西里约热内卢奥运会。(据新华网)

《催眠大师》口碑票房双赢

徐峥:我不是只会演喜剧

自4月29日上映后,《催眠大师》伴随着超高的口碑,目前票房过亿,刷新了国产悬疑电影票房的最高纪录。在国产悬疑片一度被叫衰的背景下,这部由徐峥、莫文蔚领衔主演的“烧脑”大作取得如此佳绩,可谓国产悬疑类型片注入了一股全新的高品质风气,为其树立了新标杆。

今年五一档竞争异常惨烈,《同桌的你》以及《冰封侠》都来势汹汹,在类型上并非主流的《催眠大师》在映前就遭受了极大的票房压力。但上映后《催眠大师》凭借着良好的口碑,不断打破悬疑类型片票房纪录,上映4天票房成功过亿,且单日票房持续走高。

虽然自导自演的《泰■》创下了13亿的票房纪录,不过徐峥坦言希望别的导演能够快点超越自己,至于此番尝试的悬疑题材,徐峥开玩笑地说:“作为一个实力派,我不是只会演喜剧,我也可以做到在别的类型影片里不让大家笑。”

据了解,《催眠大师》是徐峥在拍完《泰■》之后接拍的第一部影片。片中,徐峥饰演擅长催眠疗法的心理治疗师徐瑞宁,正值事业巅峰的他却遭遇棘手女病人任小妍,看似弱不禁风的任小妍处处与徐瑞宁针锋相对。虽然徐峥在片中仍有一些爱抖聪明的桥段,但是在他身上却看不到一点喜剧的影子,反而令人感觉情节紧张。

对于这次的悬疑片类型,徐峥显得游刃有余,他说:“我们去问了一些观众,我出场之后会不会想笑。观众反应完全不会,因为我还是



一个比较正常的人。其实我在戏剧里面也是偏正常的,我把喜剧的部分都留给了两位搭档。作为一个实力派,我不是只会演喜剧,我也可以做到在别的类型影片里不让大家笑。”

(据网易娱乐)

“讲文明树新风”公益广告

[关心自己,
CARE YOURSELF,
做一个健康的你。
DO A HEALTHY PERSON.]



吸烟有害健康
SMOKING HARMFUL TO HEALTH

信阳晚报社宣